

Ольга Васильева как подарок для российской школы

Министр образования и науки Ольга Васильева собирается кардинально изменить отношение к учителям.

Новый министр образования и науки Ольга Васильева решила кардинально изменить отношения к учителю, к оплате труда педагога, а также подход к взаимоотношениям учителя и общества.

«Услуга» под запретом

На Всероссийском семинаре-совещании Общероссийского профсоюза образования, который состоялся 27 сентября в Сочи, Ольга Васильева заявила, что само слово «услуга» в российских школах будет под запретом. Теперь отношения между родителями и школой будут определяться неким регламентом, а не принципом оказания образовательных услуг.

«Каждый должен понимать, что работа учителя – это не услуга. Я буду запрещать вам произносить слово «услуга». Мы должны в кратчайший срок ввести в каждой организации регламент взаимодействия школы с родителями», - заявила Васильева.

В новом регламенте должны быть четко прописаны требования, которые родители и семья могут предъявлять к школе, а школа – семье.

Снижение бюрократической нагрузки

На этом же совещании глава минобрнауки заявила, что педагоги будут освобождены от излишней бюрократической нагрузки в виде заполнения многочисленных бумаг и отчетов. «Не нужно загружать учителя дополнительной работой, которая ясна и понятна и без этих заполнений дополнительных листов», - уверена министр.

Теперь у педагогов будет всего три документа: рабочая программа, классный журнал (причем большинство учителей проголосовали за электронный журнал, а не за обычный, бумажный) и дневник школьника.

Ольга Васильева пообещала, что будет «очень жестко» требовать выполнения этих рекомендаций от учебных заведений.

Ольга Васильева

Новый проект начисления зарплаты

Ольга Васильева решила реформировать и саму систему начисления зарплат учителям. Она заявила, что к концу 2016 года министерство совместно с профсоюзами разработает проект примерных положений единой отраслевой системы оплаты труда педагогов.



Этот документ предполагает нормирование труда учителя, а также установит верхний предел часовой

нагрузки и порядок начисления стимулирующих выплат.

Зарплата педагога будет состоять из базовой и стимулирующей части, причем основная часть не должна быть меньше 70% от общего заработка.

«Мы считаем, что соотношение базовой и стимулирующей части должно быть 70 к 30, это оптимально. Это соглашение было ранее закреплено в трехстороннем соглашении, которое мы готовим вместе с нашим профсоюзом», - отметила глава минобрнауки.

Она уточнила, что средняя заработная плата в образовании в данный момент составляет 36,8 тысячи рублей. В 64 регионах России зарплата педагогов в последние месяцы росла, а вот в 21 регионе – наоборот снижалась. «С этими регионами мы будем работать, и достаточно жестко», - пообещала министр.

Васильева также сообщила, что при разработке проекта оплаты труда учителей министерство обязательно учтет региональный опыт и проведет серию обсуждений.

Напомним, Ольга Васильева стала министром образования и науки 19 августа, сменив на этом посту Дмитрия Ливанова. Васильева уже сделала ряд громких заявлений, касающихся будущего образования в России.

Так, Ольга Васильева заявила, что минобрнауки прекращает процесс объединения вузов. Это решение фактически отменяет процесс реорганизации высших учебных заведений, запущенный Дмитрием Ливановым.

Кроме того, глава минобрнауки собирается привлечь школьников к уборке классов и работе на приусадебных участках, если это «не граничит с угрозой жизни и здоровью школьника».

Источник фото: mggeu.ru

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 👁 7084 28.09.2016, 17:03 📄 1001

URL: <https://babr24.com/?ADE=150184> Bytes: 3822 / 3531 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)